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A közgyógyellátás egyéni gyógyszerkeretének év közbeni felülvizsgálata 

 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján amennyiben a 

közgyógyellátásban részesülő személy egészségi állapotában, a gyógykezelését szolgáló terápiában, 

vagy a keret megállapításakor figyelembe vett gyógyszerek térítési díjában olyan változás következik be, 

amelynek következtében havi rendszeres kiadása a gyógyszerkeret megállapításakor figyelembe vett 

gyógyszerköltséghez képest ténylegesen legalább 1.000,- forinttal megváltozik, lehetőség van az egyéni 

gyógyszerkeret év közbeni felülvizsgálatára. 

A felülvizsgálatot külön kell kérelmezni a lakóhely szerint illetékes Járási Hivatalnál, és csatolni kell a 

háziorvos igazolását a havi rendszeres gyógyító ellátás szükségletéről, illetve a háziorvos nyilatkozatát 

arról, hogy a közgyógyellátásra jogosult személy által havonta rendszeresen használt gyógyszerek 

térítési díjának a jogosultság megállapítása óta eltelt időszakban történt emelkedése meghaladja a havi 

1.000,- forintot. 

A módosított gyógyszerkeret a közgyógyellátásra való jogosultság lejártának idejére vonatkozik, ebben 

az esetben új igazolványt nem állítanak ki, az az eredeti igazolvány hatályának lejártáig használható. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a gyógyszerkeret felülvizsgálatának kérelmezése esetén a korábban 

megállapított keret összege csökkenhet is, ha az új terápia vagy az egészségi állapot megváltozása 

miatt szükséges gyógyszerek költsége ezt indokolja, illetve a normatív jogcímen megállapított 

igazolványoknál akár a jogosultság megszűnését is eredményezheti a költség csökkenése. 

A felülvizsgálat során megállapított magasabb egyéni gyógyszerkeret a határozat meghozatalát követő 

15. naptól jár. A felülvizsgálat során megállapított alacsonyabb egyéni gyógyszerkeret a határozat 

meghozatalát követő 30. naptól jár. Ha a felülvizsgálat eredményeképpen a jogosultság 

megszüntetésére kerül sor, annak időpontja a határozat meghozatalát követő 30. nap. 

A jogosultság lejártát megelőző három hónapban az egyéni gyógyszerkeret felülvizsgálatát nem lehet 

kérni. 
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